                              Деятельность Комитета

[bookmark: _GoBack]Комитет по рыбному хозяйству Республики Дагестан (далее - Комитет) является органом исполнительной власти Республики Дагестан, осуществляющим в пределах своих полномочий проведение единой государственной политики в области рыбохозяйственного комплекса, а также функции по оказанию государственных услуг в установленной сфере деятельности.
Комитет разрабатывает и обеспечивает реализацию в пределах своей компетенции мер государственного регулирования в сфере рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов, аквакультуры (рыбоводства) и взаимодействует с иными органами исполнительной власти Республики Дагестан по вопросам рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов, аквакультуры (рыбоводства).
Комитет распределяет между пользователями водными биологическими ресурсами промышленные квоты в пресноводных водных объектах, организует и регулирует промышленное, любительское и спортивное рыболовство, за исключением ресурсов внутренних морских вод и особо охраняемых природных территорий федерального значения, а также водных биологических ресурсов внутренних вод, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, анадромных, катадромных, трансграничных видов рыб.
Комитет реализует меры государственной поддержки в целях развития аквакультуры (рыбоводства), развития рыболовства и глубокой переработки и производству рыбной продукции. 
Комитет утверждает перечень рыболовных участков, выделенных во внутренних водах Российской Федерации, в том числе во внутренних морских водах Российской Федерации, и в территориальном море Российской Федерации, по согласованию с федеральным органом исполнительной власти в области рыболовства, а также проводит в установленном порядке конкурсы на право заключения договора и заключает договоры пользования рыболовным участком для осуществления промышленного рыболовства. А также организует мероприятия по проведению рыбохозяйственной мелиорации водных объектов, определяет границы рыбоводных участков в установленном порядке в отношении рыбоводных участков во внутренних водах Российской Федерации, за исключением внутренних морских вод Российской Федерации, расположенных на территории Республики Дагестан. 
Комитет осуществляет в пределах своей компетенции реализацию инвестиционных соглашений, направленных на привлечение отечественных и иностранных инвестиций в курируемую сферу в порядке, установленном законодательством, способствует развитию предпринимательства и привлечению внебюджетных средств для развития рыболовства и сохранения водных биологических ресурсов, аквакультуры (рыбоводства), глубокой переработки и производства рыбной продукции.
